

006 NOVINKY

Noblesní Mercedes-Maybach, první elektrický Jaguar, nejostřejší Aston Martin Vanquish na rozloučenou nebo nový rekordman z Nordschleife v kategorii elektromobilů. Uplynulý měsíc přinesl celou řadu novinek, které stojí za to!

024 TESTY

Maserati Levante S / Volvo S90 T6 / Škoda Kodiaq / SEAT Leon ST Cupra 290 / Hyundai Ioniq Electric

042 TRIUMPH THRUXTON 1200 R

Jede tak, jak vypadá? Jako retro motorka? Ne, jede podstatně lépe! Tohle je totiž autentický plnokrevný Triumph, mašina propracovaná do posledního detailu.

044 NISSAN GT-R

Před necelými pěti lety Nissan GT-R Black Edition pokořil stovku za 2,8 sekundy! Bugatti Veyron bylo tehdy rychlejší jen o tři desetiny. Poslední evoluce „gé-té-erka“ čas srazila ještě o desetinu níže. Liší se poslední evoluce Godzilly kromě této desetiny ještě v něčem?

054 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Česká verze Route des Grands Crus začíná v Mekce českého vinařství - v Mikulově - a pokračuje až k Brnu. Trochu jsme ji protáhli, přidali část starého závodního okruhu a to nejlepší z Moravského krasu.

060 TOVÁRNA BENTLEY

Tradice zavazuje. V duchu nejlepších tradic. Tradiční přístup... Právě slovo tradice se v souvislosti s luxusními značkami, a zejména s těmi z Velké Británie, používá hodně často a má nádech určité stárnulosti. Když jsem ale nahlédl poněkud blíže, takřikajíc za oponu značky Bentley, získal jsem pocit, že tradice v tomto případě slouží vlastně jako odrazový můstek ke značné pokrokovosti a mnoha nekonvenčnostem...

074 JAN KOPECKÝ

Se závoděním začínal na motokárách a k rallye přeběhl z okruhů. Letos obhájil titul českého rallye šampiona a v pořadí to už je jeho čtvrtý domácí titul. Nejen o tom jsme si povídali s továrním jezdce Škoda Motorsportu.

086 FORMULA E

Stále více automobilek vstupuje anebo již brzy vstoupí do šampionátu Formula E. Nejvyšší čas posvítit si na drátky elektrických monopostů poněkud podrobněji.

090 CESTA NA ORKNEJSKÉ OSTROVY

Orkneje - nebo také Orknejské ostrovy - patří společně se severněji ležícími Shetlandy mezi tzv. Severní ostrovy, a jestli jste někdy chtěli vypnout a nenechat se ničím rušit, pak je tohle místo přesně pro vás. A navíc jsou tam úžasné a úplně prázdné silnice!